



## Újabb programokra vehető igénybe a kedvezményes Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy

2023. április 12. szerda, 06.12 / Utolsó módosítás: 2023. április 12. szerda, 06.13

**Idén Veszprém tölti be Európa Kulturális Fővárosának szerepét, így az év során számos programnak ad otthont a város. Április 13-16. között tartják a Blues Fesztivált, április 15-én pedig az „Ez az a Nap!” elnevezésű rendezvényt. A vasúttársaság ezekre a kiemelt programokra is kedvezményes utazási lehetőséget kínál a 2023 forintos Veszprém-Balaton 2023 EKF jeggyel. A Blues Fesztivál rendezvényei után a Volánbusz éjszakai autóbusz-járatokkal segíti a hazajutást Veszprémből a környező településekre.**

Az Európa Kulturális Fővárosa programhoz kötődően a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. és a MÁV-Volán-csoport stratégiai partnerségi megállapodást kötött. Ennek egyik elemeként, a fenntarthatóság jegyében, a vasúttársaság kedvezményes árú Veszprém-Balaton 2023 EKF jegyet vezetett be, a Volánbusz pedig plusz járatokat közlekedtet.

A szimbolikus 2023 forintért megváltható Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy minden kiemelt program idején megváltható, ezért érdemes a költségghatékony és fenntartható közösségi közlekedést választani, amikor ezekre a rendezvényekre utazunk. A következő két esemény a több helyszínt felölelő Blues Fesztivál április 13. és 16. között, és a Veszprém Arénában rendezett Ez az a nap! 2023 április 15-én. A Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy odautazásra a rendezvényeket megelőző napon és a rendezvények napján, napjain, míg hazautazásra a rendezvények napján, napjain illetve a rendezvényeket követő napon érvényes. Ugyanúgy, ahogy normál esetben is, az elővételi szabályok érvényesek a Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy esetében is, érdemes az tervezett utazás előtt már megvásárolni a jegyeket.

Az egyedi díjtermék oda-vissza utazásra érvényes az ország bármely pontjáról. A jegy csak 2. kocsiosztályon érvényes, feláras vonaton a szükséges pót- és helyjegyet meg kell vásárolni. A jegyeket mind online (MÁV app, Elvira), a jegykiadó automatákból, valamint személyesen a MÁV-START pénztáraiban megválthatják az érdeklődők, az önkiszolgáló csatornákra érvényes 5, illetve 10 százalékos kedvezmény az EKF-jegyre nem vonatkozik.

A vasúttársaság menetrendszerinti járatai Budapest és Székesfehérvár felől Veszprémbe óránként közlekednek Göcsej és Bakony InterCity-ként. Szombathelyről a Bakony IC-vel, Zalaegerszegről a Göcsej IC-vel kétóránként lehet eljutni az VEB2023 EKF fő helyszínére.

További információ a Veszprém-Balaton 2023 EKF jegyről: [www.mav.hu/veb2023ekf](http://www.mav.hu/veb2023ekf) [1]

A Blues Fesztivál rendezvényei után éjszakai buszjáratok is segítik a hazajutást Veszprémből a környező településekre. Az éjszakai járatok április 14-én hajnali 1:30-kor, 15-én és 16-án hajnali 2:30-kor, valamint 17-én éjszaka 0:05-kor indulnak. A járatok Veszprém belterületén csak felszálló, a további megállóhelyeken csak leszálló utasok részére állnak meg. A buszokon a Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy nem érvényes, csak a Volánbusz járatain használható díjtermékekkel vehetők igénybe. További menetrendi részletek: <https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/40372> [2]

A programhoz kapcsolódva zajlik Veszprém vasútállomás felújítása is. A munkálatok az ütemtervnek megfelelően haladnak. A megújuló beltéri utasforgalmi tereket, várótermet és akadálymentes vizesblokkot, várhatóan június végétől vehetik újra igénybe az utasok.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság



#### Hivatkozások

[1] <http://www.mav.hu/veb2023ekf> [2] <https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/40372>